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Készült: Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 31. napján 14
00

 

órakor a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalótermében kezdődő, 

nyilvános képviselő-testületi üléséről. 

 

 

Jelen vannak: Karsai József   polgármester 

  Benke József   alpolgármester  

 Horváth Ferencné  külsős alpolgármester 

 Tálos Zoltán   külsős alpolgármester 

 Erdős Sándor János képviselő  

 Horeczki László  képviselő  

  Lóki József   képviselő 

 Pintér Gergő  képviselő 

 Rózsa János  képviselő 

 

  Dr. Horváth Zsolt  jegyző 

 Tompos Csilla   titkársági ügyintéző 

  Lábodi Diána   SZASZK Intézményvezető 

  Illés Norbert   r. alezredes, osztályvezető 

 Dr. Heffer Attila    r. ezredes, kapitányságvezető 

    
Karsai József polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy Kadarkút Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete 7 fővel, teljes létszámban megjelent, a megjelent, az ülés 

határozatképes, az ülést megnyitja.  

 

Karsai József polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő 

napirendi pontokat egészítse ki és 10 napirendi pontként tárgyalja a SZASZK 

Intézményvezetői pályázat elbírálása, és 11 napirendi pont legyen az egyebek. 

 

 

Napirend:  

1. Beszámoló Kadarkút Város közbiztonsági helyzetéről a 2017. évre 

vonatkozóan 

Előadó: Illés Norbert r. alezredes, osztályvezető 

 

2. A  gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 

beszámoló tárgyalása 

Előadó: Lábodi Diána SZASZK Intézményvezető 

 

3. A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének 

módosítása 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

4. Beszámoló a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi 

gazdálkodásáról 

Előadó: Karsai József polgármester 
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5. Kadarkút Város Önkormányzata 2017. évi költségvetési rendeletének 

módosítása  

Előadó: Karsai József polgármester 

 

6. Kadarkút Város Önkormányzata 2017. évi gazdálkodásáról szóló 

beszámoló tárgyalása 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

7. A 2017-es évről szóló belső ellenőrzési jelentés tárgyalása 

  Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

8. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletére 

vonatkozó szabályokról szóló rendelet megalkotása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

9. A temetőkről és a temetkezésről szóló 14/2009.(VI.26.) ökr. módosítása 

  Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

10. SZASZK Intézményvezetői pályázat elbírálása 

  Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

11. Egyebek 

 

 

 

A javaslat alapján Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

93/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

módosított napirendet elfogadja. 

 

 

1. Beszámoló Kadarkút Város közbiztonsági helyzetéről a 2017. évre vonatkozóan 

Előadó: Illés Norbert r. alezredes, osztályvezető 

 

A beszámoló írásban kiadva. 

 

Karsai József polgármester 

Köszöntöm a Képviselő-testületi ülésen Dr. Heffer Attila rendőr ezredes urat a Kaposvári 

Rendőrkapitányság vezetőjét és Illés Norbert rendőr alezredes, közrendvédelmi osztályvezető 

urat.  

 

A beszámoló írásban került megküldésre a képviselő-testület számára. 

 

Megkérdezném a rendőr urakat, hogy a beszámolóhoz kívánnak-e szóbeli kiegészítést fűzni. 
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Dr. Heffer Attila rendőr ezredes Kaposvári Rendőrkapitányság vezető 

Szeretném megköszönni Kadarkút vezetésének az együttműködést és a segítséget, amit a 

munkánkhoz nyújtanak. A rendőrségnek segítség és információ nélkül nem sokat érne a 

munkája. A munkánkat a kadarkútiakért végezzük és a kadarkútiaktól kapunk segítséget. A 

stabil közbiztonság az itteni emberek, vezetők hozzáállásán is múlik, ezt szeretném 

megköszönni. 

Ha kérdés van, arra szívesen válaszolok. 

  

Pintér Gergő képviselő 

Szeretném megköszönni a rendőrség munkáját, hogy évről évre azonos színvonalú munkát 

biztosítanak a településünkön illetve a környező településeken. 

A kérdésem az lenne, hogy a rendőrség munkáját az önkormányzat valamilyen formában 

tudja-e még segíteni? Gondolok itt a rendőrségi épület felújítására, külső környezet 

rendbetételére. 

 

Benke József alpolgármester 

Én is szeretném megköszönni a rendőrség munkáját. Úgy gondolom, hogy a jó kapcsolatnak 

meg kell lennie az önkormányzat és a rendőrség között, ez az eredményes munka egyik 

feltétele. 

Nem kérdésnek inkább gondolatébresztőnek szánom a következőket. Az 1980-as években 

Kadarkúton megszűnt a vasút. A közlekedés és áruszállítás a 6616 útra helyeződött. Kicsit 

alulértékelték ennek az útnak a jelentőségét, amit már közutas egyeztetésen is felvetettem. 

Konkrétan arra gondolok, hogy a 6616-os utat a későbbiekben főúttá kellene nyilváníttatni. A 

közútnál mért statisztikai adatok ennek a létjogosultságát alátámasztják. Az egyeztetésen 

3.000 jármű/napi forgalomról beszéltek. Elég erőteljes és intenzív forgalommal bírunk. Ennek 

az útnak fejlődnie kellene, meghatározó része kellene, hogy legyen a régiónak és a megyének. 

Ha ez az út nem kap több figyelmet, a nagy forgalom miatt előbb utóbb tönkre megy,  nem a 

40 tonnás járműszerelvényekre lett méretezve. Az a véleményem ha főút lenne,  több törődést 

kapna. Kérném a rendőrség segítségét abban, hogy a megfelelő helyeken ezt jelezzék, ha 

módjuk van rá. 

 

Szeretném kérni, hogy a mezőgazdasági gépjárművek által az úttestre felhordott sár 

letakarításánál a rendőrök próbálják utolérni azokat a gépkezelőket, tulajdonosokat, akik az 

utakat nem takarítják le, mert az utakra felhordott sár nagyon balesetveszélyes. 

 

Rózsa János képviselő 

Nagyon örülök annak, hogy Kadarkúton migrációs helyzet nincs, viszont tudom azt, hogy az 

állomány ellát határrendészeti feladatokat. Mennyire hátráltatja a rendőrség munkáját ez? 

Örömteli, hogy a polgárőrség is segíti a rendőrség munkáját szeretném megkérdezni hány fő 

polgárőr lát el feladatot a rendőrökkel együtt? 

 

Lóki József Tibor képviselő 

Nagyon jó dolognak tartom, hogy Kadarkút közbiztonsági helyzete javuló tendenciát mutat. A 

hiányérzetem abból adódik, hogy Kadarkúton nem működik kamera rendszer. Ez a város 

szempontjából nagyon jó lenne, egyrészt a felderítésnél, másrészt visszatartó erő lenne a 

bűnözők számára. Van-e lehetőség arra, hogy a rendőrséggel együttműködve pályázatot 

nyújtsunk be, és legalább a központi részt kamerákkal lefedjük? 

A kamerarendszeres pályázatokon mindig azért utasítottak el bennünket, mert Kadarkúton jó 

a közbiztonság, jók a mutatók.  
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Karsai József polgármester 

Szeretném megkérdezni, hogy mikor lesz Kadarkútnak állandó őrsparancsnoka? Aki most ezt 

a feladatot megbízottként ellátja jól végzi a munkáját, de végezhetné kinevezett 

őrsparancsnokként is, ezzel is megbecsülve az ő hozzáállását. 

 

Pintér képviselő úr kérdésére válaszolva, a rendőrséggel történt egyeztetés után megegyezés 

született abban, hogy az épületet, amelyben a rendőrs működik, közös erővel felújítjuk. Ha 

tudunk hozzá pályázati vagy állami forrást megcélozni, akkor annak a bevonásával. Ha 

önrészre lesz szükség, akkor a rendőrség szívesen vállalja az önrész rá eső részét.  

 

Rózsa képviselő úr polgárőrségre vonatkozó kérdésére válaszolva, sok polgárőr dolgozik, 

főleg a nyári időszakban, mert a rendőreinket nyáron a Balatonhoz is elvezényelik és őket a 

polgárőrök pótolják. 

 

A kadarkúti Rendőrőrs használatában lévő ISB 046 forgalmi rendszámú, Renault Thalia 

típusú személygépkocsit a rendőrségtől az önkormányzat visszakapta, mert ez a gépjármű 

elérte azt a kort, amely nem teszi azt lehetővé, hogy az önkormányzat a rendőrségnek kölcsön 

adja. Ez a gépjármű műszaki vizsgával rendelkezik. Öreg gépkocsiról beszélünk, de a 

műszaki állapota teljesen jó.  

 

Mint a polgárőrség elnöke azzal a kéréssel fordulok a képviselő-testülethez, hogy az ISB 046 

forgalmi rendszámú, Renault Thalia típusú személygépkocsit adja át a polgárőr egyesületnek, 

ezzel is támogatva az egyesületet. Természetesen a gépkocsi  üzemanyaggal történő ellátása a 

polgárőrség feladata lenne. Kérem a képviselő-testületet, hogy az összes többi költségre -

biztosítás, szerviz cégautó adó-  kössön megállapodást az egyesülettel a költségek 

elszámolására.. 

 

Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

94/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

haszonkölcsönbe adja az ISB-046 frsz.-ú Renault Thalia 

személygépkocsit Kadarkút Város Polgárőr Egyesülete 

(Kadarkút, Kossuth L. u. 41.) részére. 

A képviselő-testület megállapodást köt Kadarkút Város 

Polgárőr Egyesületével a személygépkocsival kapcsolatos 

költségek elszámolása érdekében. 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

 

Karsai József polgármester 

A kadarkúti önkormányzat nagyon sok eszközzel segíti a rendőrség munkáját, amit 

használatba adtunk a rendőrség részére. Van olyan polgárőrség tulajdonát képező eszközünk, 

amit a polgárőrség nem tudott kihasználni és átadtuk a rendőrségnek. Fontos feladat, hogy a 

rendőrőrs részére infrastruktúrában megteremtsük a városi feltételeket, ehhez próbálunk 

forrásokat keresni. 
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Dr. Heffer Attila rendőr ezredes Kaposvári rendőrkapitányság vezető 

Az eszközöknél nem az a fontos, hogy kinek a tulajdonában vannak, hanem az, hogy ki 

használja és kinek a komfortosságát segítik, akár műszaki eszközről, vagy bútorzatról legyen 

szó. 

Azok az eszközök, amelyeket az önkormányzat megvásárolt maradjanak az önkormányzat 

tulajdonában és használatra adják át a rendőrségnek azzal a feltétellel, hogy azokat csak azon 

a rendőrőrsön lehet használni. Köszönöm a segítséget a rendőrőrs felújításában. Úgy 

gondolom, hogy a felújítás nem csak a rendőrök érdekeit szolgálja, hanem a kadarkúti 

lakosság érdekeit is. 

 

Az utak állapotával kapcsolatban a rendőrség betartatja a jogszabályokat, ha kell bírságolással 

is. Abból, hogy a 6616-os útból főút lesz- vagy sem a rendőrségnek arra nincs ráhatása. Ha 

ilyen döntésben kikérik a véleményünket támogatni fogjuk. Bár ha Kadarkút csökkenteni 

szeretné a területén átmenő nehéz gépjárművek forgalmát, ahhoz leginkább egy elkerülő útra 

lenne szükség. 

 

A mezőgazdasági gépek kapcsán a kollegákkal felméretem a környéken működő 

mezőgazdasági vállalkozókat, a kollegák felkeresik őket és megkérjük, hogy úgy használják a 

gépeiket, hogy lehetőség szerint minél kisebb kárt okozzanak az utakban, és takarítsák le a 

gépeket mielőtt az utakra felhajtanak.  

 

A migrációs munka von el erőt és energiát, de remélem, hogy ezt Kadarkút közbiztonságán 

nem lehetett észrevenni. Úgy gondolom, ha felmérjük azt, hogy mit hordoz magában az 

illegális migráció akkor fontos az, hogy megvédjük az ország területét, és ha a kadarkúti 

rendőrségnek ebből ki kell vennie a részét akkor kiveszi. Azt szeretném, és remélem ez így is 

volt, hogy Kadarkút közbiztonságát ez nem érintette negatívan. 

 

A polgárőrség nagyon sokban segíti a rendőrség munkáját akár járőrtárssal, vagy önálló 

szolgálattal is. A polgárőröket azért kell nagyra becsülni, mert önkéntesen, saját szabadidejük, 

energiájuk, pénzük, forrásaik terhére segítik a közösséget és a közbiztonságot építeni.  

 

A kamerarendszerrel kapcsolatban a pályázatokat mindig úgy bírálják el, hogy ahol romlik, 

vagy rossz a közbiztonság azokat részesítik előnyben. Sajnálattal kell közölnöm, hogy a 

kaposvári és a kadarkúti területen is nagyon sokat javult a közbiztonság az elmúlt években, 

tehát kicsi az esélyünk az eredményes pályázatra. 

Úgy gondolom, valahol örömteli, hogy nem mi nyerjük ezeket a pályázatokat. A 

kamerarendszer visszatartó ereje nem mérhető. Ahhoz, hogy mindent lássuk, olyan szinten 

kellene kamerarendszert kiépíteni, ami aránytalanul nagy összegbe kerülne. Egy teljes 

komplett rendszer kiépítése meghaladja az 1 millió forint/ kamera összeget. Remélem, hogy 

kamera nélkül is meglesznek az elkövetők, de ha lesz pályázat támogatni fogjuk. 

 

A jelenlegi megbízott őrsparancsnok személyében alkalmas lenne állandó őrsparancsnoknak 

és támogattam is, de egy iskolai végzettsége hiányzik, amelyért nem ő a felelős. A  diplomája 

civil erre korábban volt egy átképző, ami a civil diplomával rendelkező rendőrtiszt el tudott 

végezni ahhoz, hogy a megfelelő rendőri végzettsége meglegyen. Ez mostanában nem indult 

és nem tudjuk megmondani mikor lesz. Ha lesz akkor a kollegát támogatom és beiskolázzuk. 

 

Karsai József polgármester 

A kamerarendszerre visszatérve már korábban említettem, hogy a Vidékfejlesztési Operatív 

Program pályázat keretében tudunk kamerákat beszerezni. Felmértük a települést és 
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meghatároztuk azokat a pontokat ahova a kamerák fel lesznek szerelve. A pályázat keretében 

minőségi kamerákat szeretnénk beszerezni, először 6-7 kamerával kezdenénk, aztán majd 

bővítenénk. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Köszönöm a rendőrség munkáját 

Javaslom a 2017. évre  vonatkozóan a Kadarkút Város közbiztonsági helyzetéről  szóló 

beszámoló elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal. Aki ezzel egyetért, kérem 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

95/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Kadarkút város 2017. évi közbiztonsági helyzetéről szóló 

beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: azonnal. illetve folyamatos 

 

 

Karsai József polgármester 

Megköszönöm a Rendőrkapitányság vezetőinek a tájékoztatást és a részvételt.  

 

 

2. A  gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló tárgyalása 

Előadó: Lábodi Diána SZASZK Intézményvezető 

    

A beszámoló írásban kiadva. 

 

Karsai József polgármester 

Intézményvezető asszony kívánja-e szóban kiegészíteni a beszámolót? 

 

Lábodi Diána SZASZK Intézményvezető 

A beszámolót szóban nem kívánom kiegészíteni, de ha kérdés van arra szívesen válaszolok. 

 

Karsai József polgármester 

Ennek a napirendi pontnak a keretében két beszámolót kell megtárgyalnunk, az egyik a 

Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ Család és Gyermekjóléti Szolgálata által 

készített beszámoló, a másik a jegyzői hatáskörbe tartozó gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatok ellátásáról szóló beszámoló. 

 

A Humánügyi Bizottság tárgyalta a beszámolókat, felkérem a Humánügyi Bizottság elnökét, 

mondja el a bizottság véleményét a beszámolókkal kapcsolatban. 
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Lóki József Tibor a Humánügyi Bizottság elnöke 

A Humánügyi Bizottság tárgyalta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

szóló 2017. évi beszámolókat és azokat a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, hogy a Képviselő-testület fogadja el a Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási 

Központ Család és Gyermekjóléti Szolgálata által készített Gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatok ellátásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

96/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

 

Kadarkút  Város  Önkormányzata Képviselő-testülete  a 

Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ Család és 

Gyermekjóléti Szolgálata által készített 2017. évi 

Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal  

elfogadja. 

Felelős: Karsai József polgármester 

  Határidő: azonnal 

 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, a jegyzői hatáskörbe tartozó gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

szóló beszámoló elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

97/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

 

Kadarkút  Város  Önkormányzata Képviselő-testülete  a 

jegyzői hatáskörbe tartozó 2017. évi Gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót az 

előterjesztés szerinti tartalommal  elfogadja. 

Felelős: Karsai József polgármester 

  Határidő: azonnal 
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3. A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének módosítása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

 

A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetését Kadarkút Város 

Önkormányzata a 6/2017.(II.02.) önkormányzati határozatával fogadta el. 

 

A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetési főösszege 81.024.000 

forintról  82.005.581,- Ft-ra módosul. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

A Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel, hozzászólás nem lévén, javaslom, hogy a 

képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal módosítsa a Kadarkúti Közös 

Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetését.   Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel 

szavazzon. 

 

 Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kadarkúti Közös Önkormányzati 

Hivatal 2017. évi költségvetését 7 igen szavazattal az alábbiak szerint módosítja. 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

98/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

1.) A 2017. költségvetési évben a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 

a) bevételi főösszege: 82.005.581,- Forint, melyből 

     aa) központi, irányító szervi támogatás: 79.424.000,- Forint 

  ab) közvetített szolgáltatások ellenértéke:      620.000,-  Forint 

  ac) egyéb közhatalmi bevételek előirányzata:        70.000,- Forint 

  ad) egyéb működési célú tám. Áht-n belülről:      640.278,- Forint 

  ae) egyéb működési bevétel         741.581,- Forint 

  af) előző év költségvetés maradványának igénybevétele 509.742,- Ft 

 

b) kiadási főösszege: 82.005.581,- Forint, melyből 

 ba) személyi juttatások:      55.813.581,- Forint 

 bb) munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó:  

         12.607.000,- Forint 

 bc) dologi kiadások:      12.637.076,- Forint 

bd) egyéb működési célú kiadások:             179.000,- Forint 

be) beruházások:                768.924,- Forint 

 c) engedélyezett állományi létszáma: 17 fő, melyből 

  teljes munkaidőben foglalkoztatott köztisztviselő:  16 fő 
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  Munka Törvénykönyve alapján foglalkoztatott fizikai alkalmazott:

            1 fő 

 

2.) A Képviselő-testületek megbízzák Kadarkút Város Polgármesterét, hogy a 

Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosítása a Kadarkút Város 

Önkormányzatának 2017. évi költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon. 

 

Felelős: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

4. Beszámoló a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi gazdálkodásáról 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

A beszámoló írásban kiadva. 

 

Úgy gondolom, hogy a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal gazdálkodása jó volt.  

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester  
A Képviselő-testület részéről hozzászólás nem lévén, javaslom, hogy a képviselő-testület 

fogadja el a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi gazdálkodásáról szóló 

beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal.  

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete e az Államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény 91. §-a alapján a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi 

gazdálkodásáról 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

99/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

1. Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi 

költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót 

megtárgyalta és az előterjesztés szerinti tartalommal 

80.491.051,- Ft bevétellel és 80.130.217,- Ft kiadással 

elfogadja. 

 

2. A Képviselő-testületek megbízzák Kadarkút Város 

Polgármesterét, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal 

költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót 

Kadarkút Város Önkormányzatának 2017. évi zárszámadási 

rendeletébe való beépítéséről gondoskodjon. 

 

Felelős: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

Határidő: azonnal 
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5. Kadarkút Város Önkormányzata 2017. évi költségvetési rendeletének módosítása 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

Az előterjesztés és a rendelet-tervezet írásban kiadva. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának  2017. évi költségvetése az Önkormányzat, a Kadarkúti 

Közös Önkormányzati Hivatal és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek 

(Id. Kapoli Antal Művelődési Ház, Bokor József Városi Könyvtár és a Kadarkúti Szociális 

Alapszolgáltatási Központ) költségvetéséből tevődik össze. Kadarkút Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete a 1/2017.(II.13.) önkormányzati rendeletével fogadta 

el a 2017. évi költségvetést. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta a beszámolót, felkérem a bizottság elnökét, 

mondja el a bizottság véleményét a beszámolóval kapcsolatban. 

 

Erdős Sándor János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke 

A bizottság tárgyalta a beszámolót és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 

rendeletét Kadarkút Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.13.) 

önkormányzati rendelete módosításáról. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet 

alkotta. 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 

6/2018. (VI.1.)  

önkormányzati rendelete 

 

Kadarkút Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

A rendelet teljes terjedelmében a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

 

6. Kadarkút Város Önkormányzata 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló tárgyalása 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

Az előterjesztés és a rendelet-tervezet  írásban kiadva. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta a beszámolót, felkérem a bizottság elnökét, 

mondja el a bizottság véleményét a beszámolóval kapcsolatban. 
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Erdős Sándor János a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke 

A bizottság tárgyalta a beszámolót és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

Karsai József polgármester 
A 2017. évi beszámoló 754.259.890,-Ft összeggel kerül elfogadásra, ha a képviselő-testület 

jóváhagyja. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás? 

 

Benke József alpolgármester 

Soha rosszabb évünk ne legyen. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 

rendeletét Kadarkút Város Önkormányzata 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról. Aki a 

javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet 

alkotta. 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 

7/2018. (VI.1.)  

önkormányzati rendelete 

 

az önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról 

 

A rendelet teljes terjedelmében a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

7. A 2017-es évről szóló belső ellenőrzési jelentés tárgyalása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Az előterjesztés és az intézkedési terv írásban kiadva. 

 

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és a belső ellenőrzésről szóló 370/2011. 

(XII.31.) Kormányrendeletben meghatározottak alapján a polgármester a tárgyévre vonatkozó 

éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek 

éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést - a tárgyévet 

követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg – a képviselő-testület elé terjeszti 

jóváhagyásra.  

 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. §. (1) bekezdése értelmében az 

előterjesztést oly módon kell megtenni, hogy a képviselő-testület elé terjesztését követő 

harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig 

hatályba lépjen.  

 

Mikle Vilmosné belső ellenőr 2018. január 24 - 26. közötti időszakban lefolytatta a belső 

ellenőrzési terv szerinti vizsgálatot. A vizsgálat célja a gyermek térítési díj beszedése, a 
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gyermek térítési díjakhoz kapcsolódó áfa elszámolások, az ingyenes és kedvezményes 

étkezők kedvezmény jogosultság igazolására terjed ki. A vizsgálat lefolytatását követően 

2018. február 22. napján megküldte az ellenőrzési jelentését.  

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, hogy a Képviselő-testület fogadja el a belső ellenőrzési jelentést és a csatolt belső 

ellenőrzési jelentés szerinti intézkedési tervben foglaltakat. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

100/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

1. Kadarkút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

2018. február 22-. napján kelt ellenőrzési jelentését 

megtárgyalja, a benne foglaltakat tudomásul veszi. 

 

2. Kadarkút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

elfogadja a csatolt belső ellenőrzési jelentés szerinti 

intézkedési tervben foglaltakat.   

Felelős:  Karsai József polgármester 

  Dr. Horváth Zsolt jegyző 

Határidő:  folyamatos 

 

 

8. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletére vonatkozó 

szabályokról szóló rendelet megalkotása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 9/2009.(V.29.) önkormányzati 

rendelete  rendelkezik az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és helyiségek bérletéről.  

 

Az előterjesztés mellékeltét képező, új rendelet megalkotását a következők indokolták: 

- a jelenleg hatályos rendelet már több alkalommal került módosításra, jelenleg is 

indokolt a módosítása; 

- jelentősen módosult a felhatalmazó jogszabályok köre; 

- a képviselő-testület javaslatának megfelelően az előterjesztés mellékletét képező 

rendelet tervezet a bérleti díjak emelését is tartalmazza (+ 20%-os emelés a 

jelenleg hatályos bérleti díjakhoz képest. Ettől eltér a garázs és a faház bérleti díja, 
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amelyek nem 20%-kal emelkedtek, hanem a garázsbérleti díj 125,-Ft/m2/hó helyett 

3.000,-Ft/hó; a faház bérleti díj 233 Ft/hó helyett 1.000,-Ft/hó).  

 

A rendelet-tervezet elkészítése során meghatározó szempont volt a jogosultsági feltételek 

meghatározásának köre. Ez némileg módosult a jelenleg hatályos rendeletben foglaltakhoz 

viszonyítva. A másik fontos pont volt a lakáshoz jutás eljárási rendjének meghatározása. A 

rendelet-tervezet erre két módot tartalmaz, a kijelölést és a pályázat útján elnyerhető 

lakásbérleti jogviszonyt. Az elmúlt időszak gyakorlata azt mutatta, hogy meghatározott 

esetekben a pályázat kiírása nélkül is létesített az önkormányzat a bérlővel bérleti jogviszonyt. 

Az a nyilvántartás ami jelenleg is rendelkezésre áll, és a továbbiakban is fontos eleme a 

rendeletnek, lehetőséget nyújt a képviselő-testület mint bérbeadó számára, hogy a 

nyilvántartásban igénylőként feltüntetett személyek közül a megfelelő szempontok és 

jogosultsági feltételek mellett bérlőt jelöljön ki. De ugyanakkor a lehetőség adott, amennyiben 

a nyilvántartásban nem szerepel a kérelmező, úgy pályázat útján is létesíthető bérleti 

jogviszony. 

 

Az előterjesztésből és a rendelet-tervezet mellékleteiből is látható, hogy a bérleti díjak 

emelését irányoztuk elő.  

Az önkormányzat már rendelkezik egy önkormányzati bérlakás alszámlával amelyre a bérlők 

befizetik a bérleti díjakat. A bérlők által befizetett bérleti díjak a bérlakásokra lesznek 

fordítva. A jelenleg hatályos bérleti díjak a jelenlegi építőanyag árak mellett nagyon csekély 

mértékben nyújtanának fedezetet bárminemű épület felújításra. 

 

A bérbeadható lakások felsorolásánál két olyan lakás szerepel a Petőfi u. 7. ami nem is lakás 

funkciót tölt be és a Dózsa Gy. u. 29. komfort nélküli romos állapotú épület, amely nem 

szolgál bérbeadható lakásként. Javaslom, hogy ezek a lakások ne szerepeljenek a rendelet 

mellékletében, mint kiadható bérlakás. 

  

A rendelet-tervezetben szerepel olyan lehetőség is, hogy ha a bérlő felújítja a bérlakást, akkor 

egy külön megállapodásban rögzítetten a költségek jóváíródnak. Lehetőség van a rendelet-

tervezet szerint arra is, ha a lakást korszerűsíti a bérlő és a lakás komfortfokozatában változás 

következik be, akkor a bérleti díj emelése nem lehetséges. 

 

Fontos elem még a tervezetben, hogy a törvény lehetőséget ad arra, hogy az önkormányzat, 

mint bérbeadó a bérbeadás feltételeként határozza meg azt, hogy életvitel szerűen a bérlő a 

lakásban köteles lakni, mert ebből korábban már voltak problémáink. 

 

Benke József alpolgármester 

Úgy látom, hogy a rendelet-tervezetbe a gyakorlatból, az elmúlt képviselő-testületi üléseken 

tapasztalt dolgok is beemelésre kerültek. 

A 9.§-ban szerepel a szolgálati jelleggel bérbe adott lakás bérleti jogviszonyának időtartama. 

Kellene ilyen besorolást tenni, ha jellemzően előfordul. 

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző 

Költségelvű és szociális bérlakásaink vannak. A költségelvű bérlakások szolgálati jelleggel is 

bérbe adhatóak. Ezt a rendelet-tervezet 4.§ (5) bekezdése le is írja. Azok az igénylők, akik 

közintézményeknél Kadarkúton dolgoznak és nincs biztosítva a lakhatásuk a szolgálati 

jogviszonyuk idejére bérbe vehetnek szolgálati lakást. A nyugdíjba vonulók esetén, vagy a 

munkaviszony megszűnésének esetén a bérleti jogviszony megszűnik, a lakásból 15 napon 

belül ki kell költözniük. 
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Karsai József polgármester 

A rendeletben szerepel, hogy a bérlakásokat 5 évre adjuk bérbe. Szerepeljen a rendeletben az 

is, hogy ez pályázattal újabb 5 évre meghosszabbítható, mert vannak olyanok, akik már 20 

éve bérlakásban laknak. 

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző 

A jogalkalmazásnál a rendeletnek érvényt kellene szerezni. A rendeletben szerepel a pályázat 

útján történő bérlő kijelölés. Ha a bérlő 5 éves bérleti szerződése lejár, kérheti a 

meghosszabbítását és a képviselő-testület kijelölheti bérlőnek. 

Az 5 év időtartamnak ott is jelentősége van, ha valaki nem rendeltetésszerűen használja a 

lakást, akkor a bérleti szerződés lejárta után a képviselő-testület nem hosszabbítja meg a 

szerződését. Ha nem lenne időtartam meghatározva, akkor semmilyen lehetőség nem lenne 

arra, hogy a bérlőt ki lehessen tenni esetleges probléma esetén. 

 

Rózsa János képviselő 

Mit takar az, hogy életvitel szerűen? Ha valaki külföldön dolgozik és havonta egyszer jön 

haza, az életvitel szerűen használja-e a lakást? 

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző 

Az 1993. évi LXXVIII törvény 3.§ (2) bekezdése tartalmazza  „Az önkormányzati rendelet a 

bérbeadás feltételeként meghatározhatja, hogy a lakásbérleti szerződés fennállása alatt a bérlő 

köteles életvitelszerűen a lakásban lakni. A rendeletben meghatározott ilyen feltételt a 

szerződésnek tartalmaznia kell azzal a kikötéssel, hogy a bérlő a lakásból történő két hónapot 

meghaladó távollétét és annak időtartamát köteles írásban a bérbeadó részére bejelenteni. A 

bérlő által bejelentett - különösen: egészségügyi ok, munkahely megváltozása, tanulmányok 

folytatása miatt történő - távolléte alatt, erre hivatkozással felmondani nem lehet. Nem lehet 

felmondani a szerződést abban az esetben sem, ha a bérlő a bejelentést menthető okból 

mulasztotta el, és erről a bérbeadót - felhívására - írásban tájékoztatja.” 

A jogszabály meghatározza azon személyek körét is, akiket a bérlő a bérbeadó hozzájárulása 

nélkül a lakásba befogadhat. 

 

Erdős Sándor János képviselő 

Örülök annak, hogy a lakásbérleti díjak külön alszámlára vannak befizetve, mert majd ebből a 

pénzből elkezdhetjük a felújításokat.  

 

Kadarkúton a bérlakások között sok az „öröklakás”. Sajnos a lakások állaga romlik, de nem 

csak a lakások állapotával van gond, hanem a külső környezettel is. Lehet, hogy a bérleti díjba 

ezeket a költségeket, kaszálás, lépcsőház takarítás stb. is bele kellene építeni. 

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző 

Ha ezek a lakások társasházak lennének akkor külön megállapodás keretében a bérbe adó és a 

bérlők megállapodást köthetnének az ingatlan külső környezetének a rendbe tételére.  

Sajnálatosnak tartom, hogy a többlakásos önkormányzati bérlakások esetében mindenki arra 

vár, hogy valaki megcsinálja és senki sem csinálja meg sem a fűnyírást, sem a takarítást. 

Egy takarítási rend szerint ki kellene alakítani a takarítást és a külső körlet rendbetételét. 

Ha a bérleti díjba beépítenénk ezeket a költségeket, az önkormányzatnak nem lenne 

kapacitása minderre. Különálló bérlakásnál ahol a bérlő rendben tartja a környezetét nem 

lenne tisztességes ezeket a költségeket a bérleti díjban szerepeltetni. 
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Úgy gondolom, hogy a bérlőket össze kellene hívni és szembesíteni kellene őket ezzel a 

problémával. Ha ők ezt a feladatot nem akarják ellátni, akkor összegyűjtik a pénzt és 

megcsináltatják, vagy kötünk az adott ingatlan bérlőivel egy külön megállapodást a munkákra 

az önkormányzat adott időközönként elvégzi, a bérlők a bérleti díjjal együtt kifizetik. 

 

 

Erdős Sándor János képviselő 

A külön megállapodást egyes ingatlanoknál szorgalmazom. Sajnos sokan nem tekintik 

magukénak ezeket a lakásokat, akik magukénak tekintik azoknak ez a lakókörnyezetén is 

meglátszik. 

 

Az emelt bérleti díj egy 60m2-es lakásért 18.000 Ft, meg kell nézni pl. Kaposváron, mennyibe 

kerül egy hasonló lakás havi  bérleti díja. 50-60 ezer Ft. Úgy gondolom, hogy ezen bérleti díj 

mellett a lakók még rendbe tarthatnák a környezetüket is. 

 

15
32

 órakor Pintér Gergő képviselő elhagyta a termet. 

 

Karsai József polgármester megállapítja, hogy Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-

testülete 6 fővel jelen van, az ülés határozatképes. 

  

Karsai József polgármester 

Azért a nagyvárosokban mások a jövedelmi viszonyok is. Összehívom a lakókat és ezekkel a 

problémákkal szembesítem őket. A bérlőknek is kellene tudniuk, hogy mi a feladatuk a 

bérlakással kapcsolatban. A bérlakásban lakóknak az lenne a feladata, hogy az 5 év alatt 

törekedjenek arra, hogy saját lakást vásároljanak és a bérleti idő lejártával elhagyják a 

bérlakást. Sajnos a lakók jól érzik magukat ezekben a bérlakásokban és nem is törekszenek 

arra, hogy saját lakásuk legyen. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Egy módosító javaslat érkezett az, hogy a bérbe adható lakások köréből a Kadarkút, Petőfi u. 

7. szám alatti és a Kadarkút, Dózsa Gy. u.29. szám alatti ingatlanok kikerüljenek. Aki ezzel 

egyetért kérem kézfelemeléssel szavazzon. 

 

6 igen szavazattal a képviselő-testület a módosítást elfogadta. 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés szerint, az előbb elfogadott módosított 

tartalommal alkossa meg rendeletét az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és helyiségek 

bérletére és elidegenítésére vonatkozó szabályokról 

. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet 

alkotta. 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 

8/2018. (VI.1.)  
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önkormányzati rendelete 

az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és helyiségek bérletére és elidegenítésére 

vonatkozó szabályokról 

 

 

 

 

9. A temetőkről és a temetkezésről szóló 14/2009.(VI.26.) ökr. módosítása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Az előterjesztés és a rendelet-tervezet írásban kiadva. 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 57/2018. (IV.26.) számú határozatával 

megbízta a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét a temetőkről és a 

temetkezésről szóló 14/2009. (VI.26.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló 

rendelettervezet előkészítésével.  

 

A határozat alapján a rendelet 1. számú mellékletében meghatározott temetési helyek, temetői 

létesítmények és üzemeltetői szolgáltatások díjait vonatkozásában előkészítésre került a 

rendelet módosítás az alábbiak szerint:  

a temetői létesítmények és üzemeltetői szolgáltatások díjai vonatkozásában az üzemeltető 

által javasolt 5 %-os mértékű díjemelés figyelembe vételével, 

a sírhely megváltás díjának emelése az üzemeltetőtől kért javaslat szerint. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás? 

 

Lóki József Tibor képviselő 

A rendelet-tervezet a szolgáltató által kért díjemelést tartalmazza. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 

rendeletét a Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőkről és a 

temetkezésről szóló 14/2009. (VI. 26.) önkormányzati rendelete módosításáról. Aki a 

javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet 

alkotta. 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 

9/2018. (VI.1.)  

önkormányzati rendelete 

 

a Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

a temetőkről és a temetkezésről szóló 

14/2009. (VI. 26.) önkormányzati rendelete módosításáról 
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10. SZASZK Intézményvezetői pályázat elbírálása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. július 1-től 2023. június 30-ig 

terjedő időszakra vezetői álláshely pályázatot tett közzé. A kiírás szerint a munkáltató a 

nyertes pályázónak a – 2018. július 01-től 2023. június 30-ig- terjedő időszakra vezetői 

megbízást ad a vonatkozó jogszabályok értelmében.  

 

A pályázati kiírásban foglalt határidőig a SZASZK Intézményvezetői álláshelyre egy pályázat 

érkezett, Lábodi Diána jelenlegi intézményvezető pályázata. 

 

A pályázathoz csatolandó iratok, dokumentumok áttanulmányozása során megállapítható volt, 

hogy a pályázó csatolta azokat a szükséges dokumentumokat igazolásokat, amelyek a 

pályázati felhívásban felsorolásra kerültek.  

 

A vezetői álláshelyre pályázók szakmai alkalmasságának elbírálásához egy háromtagú  

szakmai ismeretekkel rendelkező bizottságot hoztunk létre, aki az előkészítő meghallgatást 

lefolytatta a benyújtott szakmai program és elbeszélgetés alapján.  

A bizottság 2018. 05.16.-án tartotta meg ülését. 

   

A szakértői bizottság a meghallgatás után úgy foglalt állást, hogy a Szociális Alapszolgáltatási 

Központ intézményvezetőjének Lábodi Dianát javasolta. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, Lábodi Diána Kadarkút, Szabadság u. 32. szám alatti lakost a Szociális 

Alapszolgáltatási Központ intézményvezetőjévé megbízni, 5 éves időtartamra,  2018. július 1. 

napjától - 2023. június 30. napjáig. 

 

Javaslom továbbá Lábodi Diána magasabb vezetői pótlékát a pótlékalap 250 % -ában, 

illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján 

legmagasabb iskolai végzettségének és közalkalmazotti jogviszonyban töltött idejének 

figyelembe vételével a Garantált illetményét 180.500.-Ft-ban a magasabb vezetői pótlékát 

50.000.-Ft-ban, a Szociális ágazati összevont pótlékát  90.371.-Ft-ban és a munkáltatói 

döntésen alapuló eltérítés összegét 45.000.-Ft-ban összesen az illetményét  365.871.-Ft-ban 

megállapítani. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

101/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

     Kadarkút Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Lábodi Diána Kadarkút, Szabadság u. 32. szám alatti lakost a 

Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetőjévé megbízza. 
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A magasabb vezetői megbízás határozott időre, 5 éves időtartamra,  

2018. július 1. napjától - 2023. június 30. napjáig szól. 

 

Lábodi Diána magasabb vezetői pótlékát a képviselő-testület a 

pótlékalap 250 % -ában, illetményét a közalkalmazottak jogállásáról 

szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján legmagasabb iskolai 

végzettségének és közalkalmazotti jogviszonyban töltött idejének 

figyelembe vételével az alábbiak szerint állapítja meg. 

 

- Garantált illetmény:                  180.500.-Ft 

- Magasabb vezetői pótlék:                     50.000.-Ft 

- Szociális ágazati összevont pótlék:                   90.371.-Ft 

- munkáltatói döntésen alapuló eltérítés összege: 45.000.-Ft 

         Összesen:                   365.871.-Ft 

 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázót a 

döntésről értesítse. 

Felelős: Karsai József polgármester 

 Határidő: 2018. július 1. 

 

 

11. Egyebek 

 

 

A) A Kadarkút Sport és Vasút utca felújítására vonatkozó ajánlattételi eljárás megindítása, 

az ajánlattevői kör meghatározása 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

 

Kadarkút Város Önkormányzata 2068/2017.(XII.28.) Kormányhatározat alapján 12.015.699. 

Ft támogatásban részesült a Kadarkút Sport és Vasút utca 121/45 hrsz.; 121/1 hrsz. felújítási 

munkáinak elvégzésére.  

A támogatáshoz szükséges 2.120.417 Ft önerőt a Képviselő testület a 78/2017.(IV.27.) 

határozatával biztosította.  

A kivitelező kiválasztása tárgyában ajánlattételi eljárás lefolytatása szükséges. Az ajánlati 

felhívás tervezete jelen előterjesztés mellékletét képezi.  

 

Az eljárás során felkérni javasolt ajánlattevők:  

- Somogyút Kft. 7545 Nagykorpád, Kossuth L. u. 23. 

- Pylon-S Építőipari Kft. 7400 Kaposvár, Vöröstelek u. 1/a 

- Vektorút Kft. 7400 Kaposvár, Cseri u. 2. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, hogy Képviselő-testülete a Kadarkút Sport és Vasút utca felújítási munkáinak 

elvégzésére indítson ajánlattételi eljárást és az ajánlattételi felhívást az előterjesztés szerinti 

tartalommal, módosítás nélkül fogadja el. 
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Javaslom továbbá, hogy az eljárás során a Képviselő-testület a Somogyút Kft.-től, a Pylon-S 

Építőipari Kft.-től és a Vektorút Kft.-től kérjen ajánlatot, és a képviselő-testület bízza meg a 

polgármestert, hogy az ajánlati felhívás ajánlattevők részére történő megküldéséről 

gondoskodjon. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

102/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

1. Kadarkút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Kadarkút Sport és Vasút utca (121/45 hrsz.; 121/1 hrsz.) 

felújítási munkáinak elvégzésére ajánlattételi eljárást 

indít. 

 

A Képviselő-testület az ajánlattételi felhívást az 

előterjesztés szerinti tartalommal, módosítás nélkül 

elfogadja. 

 

2. Az eljárás során a Képviselő-testület a   

- Somogyút Kft. 7545 Nagykorpád, Kossuth L. u. 23. 

- Pylon-S Építőipari Kft. 7400 Kaposvár, Vöröstelek u. 

1/a 

- Vektorút Kft. 7400 Kaposvár, Cseri u. 2. 

 

ajánlattevőktől kér ajánlatot.  

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy az 

ajánlati felhívás ajánlattevők részére történő megküldéséről 

gondoskodjon. 

Felelős: Karsai József polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

 

 

B) A Kadarkút Sport és Vasút utca felújítása tárgyú beruházás 

műszaki ellenőrének kiválasztása 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

A Kadarkút Sport és Vasút utca 121/45 hrsz.; 121/1 hrsz. felújítási munkáinak elvégzésére.  A 

beruházás megvalósításához műszaki ellenőrt kell biztosítani. 

A műszaki ellenőri feladatok ellátására Zeller Richárd egyéni vállalkozó, a szükséges 

jogosultságokkal rendelkező műszaki ellenőr, bruttó 190.000 Ft összegű árajánlatot nyújtott 

be, az önkormányzat megkeresése alapján. 
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Karsai József polgármester 

Javaslom, hogy a Kadarkút Sport és Vasút utca 121/45 hrsz.; 121/1 hrsz. felújítási munkáinak 

műszaki ellenőri feladatainak ellátásával Zeller Richárd vállalkozót bízza meg a képviselő-

testület, bruttó 190.000 Ft-ot vállalkozói díj ellenében. Ezt az összeget a képviselő-testület a 

saját bevételek terhére biztosítsa. 

 

Javaslom továbbá, hogy a Képviselő-testület bízzon meg a feladat ellátására vonatkozó 

szerződés előkészítésével és aláírásával. 

 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

103/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

1.Kadarkút Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

a Kadarkút Sport és Vasút utca (121/45 hrsz.; 121/1 hrsz.) 

felújítási munkáinak műszaki ellenőri feladatainak 

ellátásával Zeller Richárd vállalkozót (7570 Barcs, Béke u. 

124.) bízza meg. A feladat ellátására a Képviselő-testület 

2018. évi költségvetésében 190.000 Ft-ot biztosít a saját 

bevételek terhére. 

 

2.A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a 

műszaki ellenőri feladat ellátására vonatkozó szerződés  

előkészítéséről gondoskodjon és azt aláírja. 

 

Felelős: Karsai József polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

 

C) A Bokor József Városi Könyvtár könyvtárvezetői (magasabb vezetői) álláshelyének 

betöltésére beérkező pályázatok véleményezésére szakértői bizottság létrehozása 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

A megbízási jogkör gyakorlója, a képviselő-testület a bizottság véleményének mérlegelésével 

bírálja el a pályázatokat. 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 77/2018.(IV.26.) számú 

önkormányzati határozatával döntött a Bokor József Városi Könyvtár könyvtárvezetői, 

magasabb vezetői feladatainak ellátására vonatkozó pályázat kiírásáról. 

 

Az előzetes szakértői bizottságba javaslom Keserű Valéria művelődési ház vezetőt, Pandúr 

Emesét a Jálics Ernő  iskolai könyvtárosát és Rózsa János képviselő urat, mint pedagógust. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás más javaslat nem volt. 

 

Karsai József polgármester  
A Képviselő-testület részéről hozzászólás nem lévén, javaslom, hogy a képviselő-testület a 

Bokor József Városi Könyvtár könyvtárvezetői álláshelyére kiírt pályázattal kapcsolatban 
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beérkező pályázatok véleményezésére és a pályázók meghallgatására háromtagú szakértői-

véleményező bizottságot hozzon létre, tagjainak válassza meg Keserű Valéria művelődési ház 

vezetőt, Pandúr Emesét a Jálics Ernő  iskolai könyvtárosát és Rózsa János képviselő urat, 

mint pedagógust. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen 1 tartózkodás mellett az alábbi 

határozatot hozza: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

104/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 

törvény alapján a Bokor József Városi Könyvtár 

könyvtárvezetői álláshelyére kiírt pályázattal kapcsolatban 

beérkező pályázatok véleményezésére és a pályázók 

meghallgatására háromtagú szakértői-véleményező 

bizottságot hoz létre, melynek tagjai: 

- Keserű Valéria művelődési ház vezető 

- Pandúr Emese könyvtáros 

- Rózsa János képviselő, pedagógus 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 

döntésről értesítse a szakértői bizottság tagjait. 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

D) Autóbuszjáratok közlekedésével kapcsolatos menetrend igények bekérése 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

A Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt.-től Pintér Attila személyszállítási igazgató és 

Dohány Zoltán személyszállítási-szervezési irodavezető levélben megkereste Kadarkút Város 

Önkormányzatának polgármesterét menetrendi igények bekérése céljából. 

Kérték, hogy a menetrend-változás zavartalan előkészítése érdekében az autóbuszjárataik 

közlekedésével kapcsolatos módosító javaslatokat, kéréseket az önkormányzat 2018. május 

31.-ig juttassa el részükre.  

 

Rózsa János képviselő 

Az a javaslatom, hogy a  Kaposvár- Csököly-Kadarkút útvonalon közlekedő, Kaposvárról 6
55

 

órakor induló járatot amennyiben lehetséges 10 perccel korábban szíveskedjenek indítani 

annak érdekében, hogy a járattal közlekedő tanulók a tanítási idő megkezdése előtt 

megérkezzenek az iskolába, mert a járat késése miatt a tanulók több esetben csak 8.00 óra 

után érkeznek meg.  

 

Kérdés, észrevétel, más javaslat nem volt. 
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Karsai József polgármester  
Aki egyetért Rózsa János képviselő menetrend módosításával kapcsolatos javaslatával, kérem 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozza: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

105/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kéri  

a Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt.-t (7400 

Kaposvár, Füredi utca 180.), hogy Kaposvár- Csököly-

Kadarkút útvonalon közlekedő, Kaposvárról 6
55

 órakor 

induló járatot 10 perccel korábban indítsák. 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

E) Virágos Magyarország Környezetszépítő Verseny címen kiírt 2018. évi, jubileumi 

versenyfelhívás 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

A felhívás kiküldésre került. 

 

A Magyar Államkincstár  megküldte a Belügyminisztérium Önkormányzati Gazdasági 

Főosztálya által támogatott  Virágos Magyarország Környezetszépítő Verseny címen kiírt 

2018. évi jubileumi versenyfelhívását. 

 

A Magyar Turisztikai Ügynökség és a Virágos Magyarország Környezetszépítő Verseny 

Szervező Bizottság 25. alkalommal indítja útjára ezt a programot, amelyre május 31. napjáig 

nevezhetnek a települések. 

 

A megmérettetés pozitív hatása, hogy a felkészülés során a virágosításon és a zöldfelületek 

rendezettségén túl egyszerre fejlődik a lakosok közötti összefogás ereje, előtérbe kerül a 

környezettudatos  gondolkodás.  

 

A versenyre való jelentkezés díjmentes. A jelentkező települések a szakmai tanácsadáson túl 

bemutatkozási lehetőséget kapnak a viragosmagyarorszag.hu oldalon.  

A felhívás részletesen tartalmazza a jelentkezési feltételeket és a bírálati szempontokat. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, hogy az önkormányzat ne vegyen részt a Virágos Magyarország Környezetszépítő 

Verseny pályázaton. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon. 
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Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

106/2018.(V.31.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  a 

Magyar Turrisztikai Ügyökség által kiírt Virágos 

Magyarország Környezetszépítő Versenyen nem kíván 

indulni. 

 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

F) Hozzászólások 

 

- Kaszálás 

Előadó: Horváth Ferencné alpolgármester 

 

Szeretném kérni, hogy amennyiben az önkormányzatnak kapacitása van rá a Pipacs utca 

nyugati, vasúti részén a gyomot le kellene kaszálni. 

 

Karsai József polgármester 

A belső területek kaszálása után, lekaszáljuk azt a részt is. 

 

 

- Tájékoztatás 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

- A mini bölcsőde kialakítása lassan befejeződik. Az új eszközök, bútorok megérkeztek és a 

helyükre kerültek 

Az óvoda kerítése is lassan elkészül. 

 

Remélem, hogy a mini bölcsőde kialakítása is a lakosság igényeit szolgálja. Az előzetes 

igények felmérése megtörtént. 

Azoknak a kisgyerekeknek tudunk helyet biztosítani, akinek az édesanyja vissza szeretne 

menni dolgozni. 2,5 éves gyerekből 10 vehető fel, ha 2 évesnél fiatalabb gyerek is van, akkor 

csak 8 fő a maximálisan felvehető gyereklétszám. 

A mini bölcsődét szeptembertől szeretnénk elindítani. 

 

- A kondi terem kialakítása július 15.-ig megtörténi. 

 

- A művelődési házban a gyereknap is színvonalasan lezajlott. Külön öröm volt számomra, 

hogy a rendezvényen 32 újszülöttet köszönthettem a képviselő-testület nevében. 

 

- Az EFOP pályázati felhívásra 16 pályázat érkezett, ebből 15 pályázót részesített ösztöndíjba a 

bíráló bizottság.  

 



 

 

24 

 

- A romániai testvértelepülés Ozsdola polgármestere 2018 június 21. –re tervezi a városnapot, 

és szeretettel hívja a képviselő-testület tagjait. Az a kérése, hogy június közepéig jelezzük 

hány fő szeretne a rendezvényen részt venni. Az indulás szerdán lenne, csütörtök-péntek- 

szombat- vasárnap tartózkodnánk Ozsdolán és hétfőn indulnánk haza. Aki szeretne részt 

venni kérem, június 15.-ig jelezze. 

 

 

 

 

Az egyebek napirenden belül más kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület, nyilvános ülését 16
10  

órakor 

bezárta. 

 

 

Kmft. 

 

 

 

 Karsai József Dr. Horváth Zsolt 

 polgármester jegyző  


